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Oggetto: Avviso di candidatura per attività di  psicomotricità  presso scuola infanzia Firmian -  I° Circolo didattico di scuola dell’infanzia 

Betreff: Bekanntmachung für eine psychomotorische Aktivität bei dem Kindergarten Firmian - I° Kindergartensprengel 
Destinatari: Bambini di 3 anni della scuola dell'infanzia: totale n° 26  bambini

Obiettivi:   Favorire lo sviluppo globale a partire dall’azione motoria e dal movimento.       Sviluppare il piacere di comunicare, creare, pensare.

Individuare eventuali disagi o difficoltà dei bambini.
Contenuti:  l’attività si sviluppa in tre tempi, con un rituale iniziale e uno finale dove i bambini vengono accolti dall’esperta e dalla stessa salutati a fine seduta. Dopo l’accoglienza c’è il tempo riservato all’espressività motoria (gioco sensomotorio e simbolico); dopo il racconto interattivo; poi l’attività di rappresentazione simbolica attraverso il disegno o la costruzione.
Metodologia: La metodologia valorizza il gioco spontaneo come fattore determinante che permette al bambino di essere protagonista della sua crescita, di dirsi, di raccontarsi e di esprimersi nel rapporto con sé stesso e con gli altri.
Monte ore: 36
Periodo di svolgimento: febbraio-maggio 2018
Luogo di svolgimento: Scuola dell’Infanzia Firmian - Bolzano
Compensi: come da Delibera della G.P. n. 385 del 31.03.2015
Modalità e termine per presentare la propria candidatura: gli interessati sono pregati di presentare la propria candidatura, con curriculum vitae allegato (compreso di contatto telefonico e indirizzo), via e-mail a DSI.Merano1@pec.prov.bz.it  e.p.c.  firmian@comune.bolzano.it entro il giorno 28.12.17.
                                                                     LA DIRETTRICE
                                                                  Dott.ssa Paola Segala
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