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Allegato 1 – Descrizione del progetto per la consultazione preliminare di mercato

Progetto  “EdAS 2018 – Educatori vs Abbandono Scolastico” laboratorio legalità - a.s. 2017-18
L’Intendenza scolastica italiana intende sostenere nell’a.s. 2017-18 un progetto che preveda un’azione di prevenzione e recupero della dispersione scolastica nonché della marginalità sociale secondo le caratteristiche dei soggetti coinvolti, le condizioni di disagio socio-culturali ed i contesti familiari e territoriali di riferimento. Il progetto prevede come essenziale la collaborazione con le istituzioni e le strutture del territorio, con le imprese, le parti sociali, l’associazionismo e il volontariato (anche in specifici ambiti come, ad esempio, le tematiche ambientali), sia nell’analisi preliminare dei contesti, dei fabbisogni, della domanda di istruzione, che nella progettazione e attuazione degli interventi.

Destinatari del progetto sono: studenti della scuola secondaria di II grado in lingua italiana della Provincia autonoma di Bolzano, in particolare con evidente fragilità e a rischio di esclusione sociale e drop out.
ORGANIZZAZIONE DEL PROGETTO 20.02.2018 – 22.05.2018
Il progetto prevede la costituzione di un gruppo di riferimento di studenti a rischio dispersione individuati da 7 istituzioni scolastiche di II° grado (Pascoli, Galilei, Torricelli, Carducci, Delai, De’ Medici, Battisti) con 08 ragazze/i, con la compresenza di un educatore scolastico, 36 ore complessive di laboratori (da 50’) – 3h al martedì pomeriggio / per la durata di 12 settimane.
Il progetto comprende una parte laboratoriale, quale il “Laboratorio della legalità”: la sede per  lo svolgimento delle attività sarà individuata dalla ditta incaricata del servizio. Il progetto dovrà prevedere oltre al preventivo, la propria sede individuata per il laboratorio, un calendario dettagliato degli incontri con l’indicazione delle tematiche affrontate, gli obiettivi e le attività proposte

Obiettivi del laboratorio:

· La “didattica laboratoriale” permette agli alunni di uscire da un ambito temporalmente ristretto e mira a riconoscere le differenti qualità delle ragazze e dei ragazzi, scoprirne i talenti, cosí come i punti di forza e di debolezza sostenendoli e incoraggiandoli con incontri tematici come “accoglienza” o “diritti e doveri del cittadino”;

· educazione alla legalità, cittadinanza e costituzione: riflessioni sulla funzione delle regole nella vita sociale, sulla democrazia, sui valori civili, in relazione alla situazione locale e nazionale, anche in prospettiva europea e internazionale;

· Potenziare le competenze sociali, e promuovere la scoperta di interessi, oltre a valorizzare attitudini e propensioni;

· Coordinare il laboratorio con l’attività curricolare.

Gli interventi dovranno prevedere anche modalità concrete di coinvolgimento dei ragazzi e delle ragazze (simulazioni e/o sperimentazioni di situazioni di vita sociale con riferimenti significativi – storici, filosofi, giornalisti, esperti di settore, testimoni -, produzione di materiali ed elaborati da parte di studenti e studentesse), e dovranno essere progettati in stretta collaborazione con gli Ispettori di riferimento del Dipartimento e i docenti delle classi che aderiranno alle iniziative proposte. 

I contenuti del presente documento hanno valore meramente informativo e sono finalizzati all’instaurazione di una consultazione preliminare di mercato con i soggetti interessati. Tutte le informazioni fornite in questa fase, preparatoria rispetto alla gara d’appalto, non costituiscono parte integrante della gara stessa. 
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