Manifestazione di interesse per la gestione di un’area sosta camper per conto del Comune di Merano
Il Comune di Merano, con il presente avviso, intende verificare se vi sono soggetti interessati alla gestione di un’area sosta per 19 camper, disciplinata ai sensi dell’art. 3/bis del DPGP 13-6-1989 n. 11 e del DPGP 19/2016. L’affidamento avverrà mediante stipula di apposito contratto di concessione.  Tutte le persone interessate sono pregate di candidarsi mediante semplice deposito, all’Ufficio patrimonio del Comune di Merano (meran.merano@legalmail.it oppure angela.musillo@comune.merano.bz.it) di dichiarazione  non vincolante entro le ore 12 del 24-8-2018.
Per ulteriori informazioni gli/le interessati/e possono contattare l’Ufficio patrimonio al numero telefonico 0473/250407 o via email (angela.musillo@comune.merano.bz.it)

Interessensbekundung zur Führung eines Wohnmobilstellplatzes im Auftrag der Stadtgemeinde Meran
Hiermit teilt die Stadtgemeinde Meran mit, dass sie nach Interessenten für die Führung eines Wohnmobillstellplatzes für 19 Wohnmobile sucht. Der Wohnmobillstellplatz ist nach Art. 3/bis des Dekrets des Landeshauptmannes Nr. 11 vom 13.06.1989 und nach DLH Nr. 19/2016 geregelt. Die Führung wird duch Abschluss eines entsprechenden Konzessionsvertrags vergeben. Alle Interessierten sind gebeten, spätestens bis zum 24. August 2018 um 12 Uhr einfach ihre unverbindlichen Bewerbungen bei der Dieststelle für Vermögen der Stadtgemeinde Meran (meran.merano@legalmail.it oder angela.musillo@gemeinde.meran.bz.it) zu hinterlegen.
Für alle weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an die Dienststelle für Vermögen unter der Telefonnummer 0473/250407 oder der E-Mail-Adresse angela.musillo@gemeinde.meran.bz.it 
