INDAGINE DI MERCATO
Il Comune di Merano intende ricercare un immobile, da acquisire in proprietà,  idoneo ad essere destinato principalmente ad archivio, con spazi da adibirsi alla collocazione e all’esposizione permanente del patrimonio dell’Archivio Ó.p.l.à., allo svolgimento di attività laboratoriali, a caffetteria e alla vendita di libri.
L’edificio dovrà trovarsi nel centro di Merano e precisamente nel quartiere Steinach e dovrà avere una superficie minima utilizzabile di 250 mq e massima di 450 mq.
Eventuali proposte dovranno pervenire al Servizio patrimonio del Comune di Merano (meran.merano@legalmail.it oppure angela.musillo@comune.merano.bz.it) entro le ore 12 del 31-8-2018.
Per ulteriori informazioni gli/le interessati/e possono contattare il Servizio patrimonio al numero telefonico 0473/250407 o via e-mail (angela.musillo@comune.merano.bz.it).

MARKTANALYSE 
Die Stadtgemeinde Meran ist auf der Suche nach einer Immobilie zum Erwerb ins Eigentum, die vor allem als Archiv genutzt werden soll. Die betreffende Liegenschaft soll geeignete Räume für die Unterbringung und die Dauerausstellung des Bücherbestandes des Kinder-Künstlerbuch-Archivs Ó.P.L.A. haben. Zudem sollen die Räume der Immobilie als Cafeteria und für Workshops und den Bücherverkauf genutzt werden.
Das Gebäude soll sich in der Stadtmitte von Meran, genauer gesagt im Stadtviertel Steinach, befinden und eine geeignete Fläche von mindestens 250 qm und höchstens 450 qm haben.
Eventuelle Vorschläge müssen spätestens bis zum 31.08.2018 um 12 Uhr bei der Dienstelle für Vermögen der Stadtgemeinde Meran (meran.merano@legalmail.it oder angela.musillo@gemeinde.meran.bz.it) abgegeben werden.
Für alle weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an die Dienststelle für Vermögen unter der Telefonnummer 0473/250407 oder der E-Mail-Adresse angela.musillo@gemeinde.meran.bz.it
