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	AVVISO PUBBLICO

PER L'ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONI D’INTERESSE AI FINI DELL’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DI TRE VETRINE DI PROPRIETA’ COMUNALE SITE IN PASSAGGIO ANTICO MUNICIPIO (p.ed 232 C.C. BOLZANO).
Gli operatori economici interessati possono consultare l’Albo pretorio online sul sito internet del Comune di Bolzano – www.comune.bolzano.it e scaricare la relativa documentazione.

Le manifestazioni d’interesse devono essere inviate solo via PEC all’indirizzo bz@legalmail.it e dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del 26.11.2018.
La presente indagine di mercato non è in alcun modo vincolante per il Comune di Bolzano.
Per ulteriori informazioni telefonare allo 0471/997665-910.

Il Direttore dell’Ufficio Patrimonio 

Dott.ssa Cristina Longano

	ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

ZWECKS EINHOLUNG VON INTERESSENSBEKUNDUNGEN FÜR DIE VERGABE IN KONZESSION VON DREI GEMEINDEEIGENEN WERBESCHAUKÄSTEN DIE SICH AM ALTEN RATHAUS BEFINDEN (Bp. 232 K.G. BOZEN).
Die Wirtschafts​treibenden, die interessiert sind, können die Online-Amtstafel auf der Website der Stadtgemeinde Bozen – www.gemeinde.bozen.it befragen und die diesbezüglichen Dokumente herunterladen.

Die Interessensbekundungen müssen nur mittels Zertifizierte E-Mail- Adresse bz@legalmail.it zugestellt werden; auf jeden Fall müssen besagte Interessensbekundungen innerhalb 26.11.2018 12.00 Uhr eingereicht werden. 

Die Durchführung dieser Interessensbekundung ist für die Gemeinde Bozen in keiner Hinsicht rechtlich verbindlich.
Weitere Auskünfte können telefonisch unter der Nummer 0471/997665-910 eingeholt werden.

Der Direktor des Amtes für Vermögen
Dr. Cristina Longano



