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	PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO ADIGE

	32. Forstwirtschaft
	
	32. Foreste



Technische Information
Anlage 1
zur Bekanntmachung einer vorbereitenden Marktkonsultation 
1. Bedingung für das Einreichen des Angebotes:
Termin für die Abgabe einer Interessenbekundung und des Angebotes: 29.11.2019, 18:00 Uhr.
2. Beschreibung der erwarteten Dienstleistung:
2.1 Tätigkeit auf dem Versuchsgelände

Es sind 30 Lokalaugenscheine im Gelände pro Jahr (=300 Std./Jahr)  für die Führung der Messstation zwecks Erfassung von physischen, chemischen und biometrischen Parametern gemäß der Qualitätsstandards von internationalen Forschungsprotokollen (integriertes monitoring Programm ICOS - Integrated Carbon Observation System, ICP-IM, ICP-Forest, LTER) notwendig.

Insbesondere:

- Aufnahme der Kohlenstoff- und Wasserstoffflüsse nach der eddy covariance Technik (Erfassung von über 90% der beobachteten Messwerte);

- Aufnahme von Kohlenstoff-flüssen, Temperatur sowie des Wassergehaltes im Boden;

- Aufnahme mikrometeorologischer Daten;

- periodische Überprüfung, Einbau, Wartung, Eichung, Austausch von Filtern und Referenzgasen der Meßgeräte für die Aufnahme von physisch-chemischen Parametern:

- Einsammeln von biometrischen Proben und Parametern;

- Wartung des instrumentellen set-up im oberen Bereich des verankerten Messturmes von 40m:

- download und Speicherung der gewonnenen Daten auf digitalen Datenträgern;

- allgemeine Kontrolle der Systeme und der Einrichtungen (Messturm, shelter);

- Meldung von Fehlfunktionen an das Amt für Forstverwaltung 32.1.
2.2 Ergänzende Tätigkeiten

Analyse und Auswertung der Daten, Teilnahme an Veranstaltungen/meetings, etc. (=520 Std./Jahr). Insbesondere:

- Bestätigung und qualitative Bewertung der Daten zu den erfassten Parametern, deren Speicherung in einem Database auf magnetischen Datenträgern, Auswertung und Wiedergabe als halbstündiger Mittelwert, bzw. in denen von internationalen Protokollen verlangten Formaten;

- Vorbereitung und Instandhaltung der Datenbank im Digitalformat (Roh- und Gesamtdaten);

- halbjährliche Abgabe der gesammelten Daten im Digitalformat;

- für jeden Einsatz, bzw. für jede erbrachte Leistung auf dem Versuchsgelände ist ein Einsatzprotokoll zu verfassen und dem Amt für Forstverwaltung 32.1. zu übermitteln;

- Abgabe eines Zwischenberichtes und eines Endberichtes am Ende eines jedes Jahres mit der Beschreibung der abgewickelten Tätigkeit mit besonderem Hinblick auf jene ökosystemischen Aspekte, welche die Leistung des Waldökosystems, die Aufnahmeprozesse und die Kohlenstoffspeicherung in Bezug auf die üblichen klimatischen Parameter, Wasserstress, Frost, Nährstoffmangel und Schadstoffbelastung beeinflusst haben; 
- Teilnahme an technischen Tagungen, mindestens ein meeting/Jahr (wenn im Rahmen von internationalen Programmen erforderlich, auch im Ausland) in Vertretung der Landesverwaltung und/oder Verfassung einer wissenschaftlichen Publikation in englischer Sprache in international anerkannten Zeitschriften;

Messgeräte, Software, Hardware sowie Ersatzteile und Kleinverbrauchsmaterial sowie Persönliche Schutzausrüstungen werden von der Autonomen Provinz Bozen - Amt für Forstverwaltung 32.1 zur Verfügung gestellt;
2.3 Dauer der Vergabe

Die Auftragsdauer tritt in Kraft mit dem 01.01.2020 und endet am 31.12.2021.
Die Inhalte dieses Dokuments dienen lediglich der Information und haben den Zweck eine vorherige Marktkonsultation mit den interessierten Subjekten durchzuführen. Alle Informationen, die in dieser Phase, welche der Vorbereitung der Ausschreibung dient, geliefert werden, bilden keinen wesentlichen Bestandteil der Ausschreibung.
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